
Грузоперевозки

G10
Установка и снятие сменных 
контейнеров

Всегда учитывайте следующие моменты: 

•	 При всех движениях следите за тем, чтобы никто не по-
страдал и не было повреждено имущество. 

•	 Перед тем как покинуть автомобиль, всегда затягивайте 
стояночный тормоз.

•	 Перед началом и во время работы с автомобилями со 
сменными контейнерами и сменными кузовами проверь-
те, нет ли видимых дефектов на автомобилях, их подъем-
ных устройствах и сменных кузовах, особенно на замках, 
предохранителях и страховочных распорках. Устраните 
обнаруженные недостатки в кратчайшие сроки. Если не-
достатки не могут быть устранены, проинформируйте об 
этом ответственное лицо в вашей компании. В случае 
обнаружения дефектов, которые могут повлиять на безо-
пасность эксплуатации, необходимо прекратить 
использование. 

•	 Устанавливайте сменные контейнеры только на ровной, 
горизонтальной и достаточно прочной поверхности. При 
необходимости установите опорные ножки для увеличе-
ния площади опоры, например, с помощью подходящих 
подкладных пластин.

•	 Соблюдайте достаточное расстояние между сменными 
контейнерами и соседней полосой движения для безопас-
ной работы, например, для выдвижения, опускания и 
фиксации опорных ножек.

•	 Используйте предоставленные вам средства индивидуаль-
ной защиты (СИЗ), такие как защитная обувь, защитные 
перчатки и сигнальная одежда. Регулярно проверяйте 
СИЗ на предмет исправности и немедленно сообщайте о 
любых недостатках ответственному лицу в вашей 
компании. 

•	 Следуйте инструкциям из руководств по эксплуатации 
производителей транспортного средства и сменных 
контейнеров.

•	 Перед тем как заехать под сменный контейнер и поднять 
его, убедитесь, что погрузочные работы завершены и 
контейнер разблокирован для поднимания.

Сменные контейнеры относятся к сменным грузонесущим средствам. Их можно быстро и легко 
переставлять между различными транспортными средствами или оставлять у клиента. Однако 
при установке и опускании существуют определенные риски.

Перед началом движения выполните предрейсовый 
контроль. Воспользуйтесь картой для проведения 
инструктажа G4 «Предрейсовый контроль» 
BG Verkehr. 

Совет 2

Более подробную информацию можно найти в 
документе DGUV Information 214-079 «Безопасная 
работа со сменными контейнерами и транспорте-
рами для них».

Совет 1

Перед началом работы со сменными контейнерами 
на собственной территории и на территории других 
предприятий узнайте следующее, например: 

•	 Кто является моим контактным лицом?
•	 Существуют ли какие-либо местные и орга-

низационные особенности?
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При этом обратите внимание на следующие моменты:

Установка:

•	 Откиньте продольный упор и при необходимости отрегу-
лируйте его по длине сменного контейнера.

•	 Установите погружные замки в нижнее положение.
•	 Поднимите кузов автомобиля настолько, чтобы центриру-

ющие устройства вошли в направляющий туннель.
•	 Подъедьте под сменный контейнер, откатив транспортное 

средство до упора по продольной оси.
•	 Поднимите сменный контейнер. При этом следите, чтобы в 

зоне опасности не находились посторонние лица.
•	 Закрепите сменный контейнер на транспортном средстве 

(поворотные замки). Зафиксируйте зажимную гайку с 
помощью предохранительной скобы.

•	 Сложите все опорные ножки с распорками и зафиксируй-
те их.

•	 Установите пневматическую подвеску транспортного сред-
ства на рабочий уровень.

Опускание:

•	 Выровняйте автопоезд (в одну линию).
•	 Убедитесь, что колеса прицепа не заторможены при опу-

скании. Отпустите рабочий тормоз прицепа в соответ-
ствии с инструкцией по эксплуатации производителя, 
например, с помощью функции отпускания тормоза.

•	 Разложите опорные ножки с распорками и зафиксируйте 
их.

•	 Ослабить замки (поворотные замки).
•	 Опустите сменный контейнер. При этом следите, чтобы в 

зоне опасности не находились посторонние лица.
•	 Осторожно и ровно вытащите автомобиль из-под сменно-

го контейнера.

При необходимости дополните инструктаж информацией, полученной в ходе оценки рисков.

При работе с опорными ножками и распорками обратите 
внимание на следующие моменты:

•	 Стойте вне зоны поворота опорных ножек.
•	 Всегда держите опорную ножку и распорку  

обеими руками.
•	 Внимание! Опасность травм рук, ног и ступней

	– Ни в коем случае не давайте упасть или раскачивать-
ся опорной ножке и/или распорке!

	– Всегда вставляйте распорки опорных ножек с кре-
плениями в отверстия опорных ножек.

	– Удерживайте опорную ножку в таком месте, чтобы 
при вдвигании не пораниться о распорку опорной 
ножки.

•	 В положении стоя зафиксируйте опорные ножки распор-
ками и замками. 

•	 Перед началом движения зафиксируйте опорные ножки с 
помощью замков и транспортных фиксаторов. 

•	 Всегда регулируйте все опорные ножки на одну высоту.
•	 Всегда устанавливайте сменные контейнеры на все опор-

ные ножки!

RU

Обращение с опорными ножками и 
распорками опорных ножек
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